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d,

Havau 1JiMHy JIOMaHOM.

‘ A) 6+4=10cm; B) 6+4+6=16cm; B) 6+4+6+4=20 cm;




d,

JlJIMHa TOMAaHOU JUHUM — 3TO CyMMa JJIMH
BCEX €€ 3BCHBLEB.

IToacka3ska:

4

Pemu enie pa3s

L






6 M

A) 4+6+4+6=20 cm; B) 6+4+6=16 cm;

b) 4+4+6=14 cwm;
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k 4+6+4+6=20 cM - mepuMeTp
YeTHIPEXYT0JIbHUAKA
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d,

IlepuMeTp MHOTOYIroJIbHUKA -

9TO CyYMMa JJIMH BCCX CI'0O CTOPOH

M
6¢C @

%,
se P=4+6+4+6=20 cMm

N






N

I IpaBHUIIbHO PO A 110 CTPEIOUYKAM, MBI
y3HA€M Ha KaKyl0 OyKBY HQUHMHACTCS

UM TEPOsI, KOTOPOMY HY>KHA ITOMOIIIb.
KimMkan Ha CTPEIKU O MOPSIKY, U
[IPOJBUTANCA 10 I1OJIIO. \

B nyTh!






PeOsiTa, mTOMOTUTE MHE
a00parbCs B MOE OOJIOTO.
J171s1 TOTO BBIIIOJIHUTE
HECKOJIBKO 3aJaHUM. . ..




duona B fopory llIpexy BoirBana miarodyek. ToabKO OHA HUKAK HE
MOIJIa ITIOCYUTATh, CKOJIBKO MMOHAJ00UTCS KPYKEB.

[IpaBriibHO Jn Hanwia iepumetrp Ouona?

P=4+4+4=12 cm ?

HenpaBuiabHO IIpaBUIbHO




d,

IlepuMeTp MHOTOYIroJIbHUKA -

9TO CyYMMa JJIMH BCCX CI'0O CTOPOH

M
6¢C @

<,
% P=4+6+4+6=20 cm

11OHATHO, peniaTh AAJbIIIE.

N




Ve
h ITomoru ®uoHe BLIOPATH NPABUJIbHbIA
OTBET

A) P=44+4+4+4=16 cm;

B) P= 4+4+4=12 cwm;

B) P= 4+4=8 cm



d,

IlepuMeTp MHOTOYIroJIbHUKA -

9TO CyYMMa JJIMH BCCX CI'0O CTOPOH

M
6¢C @

<,
% P=4+6+4+6=20 cm

b ™

1IOHATHO, penIaTh JAJbIIIE.
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Crracu00 3a
MOMOIIE!




//\\ Bonoro 1lIpeka paBHO mepuMeTrpy KBajapara B 12cwm.
ITocne Toro, kak y IlIpeka pogunncey ATH, OH PEIITNII
YBEJIINYUTh KXY CTOPOHY 00J10Ta HA 2 cM. UeMy
paBeH IepumeTp 0010Ta?

P=16 cm;

\"
P=14 cwm; .
P=20 cm;
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/ Ioayman eme pa3!!!
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Ve
l Ocauk pelInI 3aHATHCH PU3KYJIBTYPOH U KAXK/I0€ YTPO
aejarb npooexkky mo oropoay llpeka. /liimaa oropoga-10 cm. =
IMHUPUHA-8CM. CKOJIBKO ¢CM IPO00e:KkUT OCIHUK M0 Kparo
oropoja 3a OAMH pas?




bpaaaaso!
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Ve
“ \ DUOHE HYXKHO CIIIUTh CBOUM JAETAM HOBBIE IIOPTHI. J1J1s1 \y

v )
3TOr0 €11 HEOOXOAUMO OT KyCKa TKaHH CO CTOpOHaMu 4 cM

v A
u 10cMm oTpesars kBazpar. Hanagu nepumMerp
ITOJIYYEHHOTO KBAaapara.

P=4+4+10+10=28 c™m;

P=4+4=8 cwm;

P=4+4+4+4=16 cMm;




/ Iloagyman eire pa3ok!
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Br10epu cxemy, KOTopas IOAXOIHT.
Jlopoxxka ot 6osota IlIpeka 10 goma
[IOBOPAYMBAETCS ABa IPSIMBIX pa3a:
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/ Iloagyman eire pa3ok!
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Ypa! lllpek no0pasics a0 cBoero 00J10Ta, rae ero
yaKe JK1aJ1a CeMbA U IPY3bi.




